2025年4月2日 株式会社アダストリア

アダストリアと伊藤忠商事が カリマーインターナショナルの株式を共同取得

アウトドアブランド「KARRIMOR(カリマー)」を展開開始



「Play fashion!」をミッションに掲げ、"グッドコミュニティ共創カンパニー"を目指す株式会社アダストリア (本部:東京都渋谷区渋谷 2-21-1、代表取締役社長:木村 治)は、2025年3月31日(月)、伊藤忠商事株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長 COO:石井 敬太、以下「伊藤忠商事」)と共同でカリマーインターナショナル株式会社(以下、カリマーインターナショナル)の株式を取得しましたことをお知らせいたします。

本取得により、アダストリアは伊藤忠商事とのJV(ジョイントベンチャー)を通じて、アウトドアブランド「カリマー」の展開を開始します。

「カリマー」は、1946 年創業のイギリスの老舗アウトドアブランドで、高品質なリュックサックやアパレル製品が世界中の登山ファンに支持されています。今回、アダストリアと伊藤忠商事が共同で、未開拓層へのアプローチを強化し、ブランド成長を促進します。アダストリアは、アウトドアカテゴリーに本格的に参入することでマルチカテゴリー 展開をさらに強化していきます。

アダストリアは伊藤忠商事と共に、「カリマー」の伝統的な価値を尊重しながら、丈夫で機能的な商品の開発を更に進め、従来からの強みであるリュックサック販売を強化すると同時に、アパレルアイテムの拡充や店舗展開を推進し、ライフスタイルブランドへの成長を目指します。また、アダストリアが持つ商品企画力、ショッピングセンターやファッションビル等の商業施設とのネットワークと、1,900 万人を超える会員基盤を活かしながら、日本市場での「カリマー」の販路・顧客層拡大、およびブランド認知度の向上を実現します。ゆくゆくは、カリマーインターナショナルを基盤に、「カリマー」のみならず複数のアウトドア・ライフスタイルブランドを取り扱うことで、同社の更なる成長を目指していきます。

PRESS RELEASE

A D A S T R I A Play fashion!

■ KARRIMOR(カリマー)とは



「カリマー」の歴史は、1946 年に英国の北西部・ランカシャー カウンティ(州)でサイクルバッグメーカーとして創業したことに遡ります。タフで機能的な製品に対する評判は、ほどなくしてクライマー(登山家)にも届くこととなり、クライマー向けのリュックサックを手がけるようになりました。

KARRIMOR ブランドの語源は「carry more=もっと運べる」。

「カリマー」のリュックサックは、登山、ハイキング、キャンプといったフィールドで求められる装備一式を負担なく運ぶことのできる堅牢性や優れた背負い心地、かつクライミングに対応する機能が盛り込まれ、クライマーの能力を最大限に引き出します。「カリマー」は現状に満足することなく、更に新たなフィールドへと可能性を拡げ、挑戦し続けています。

[Official SNS]

- <Instagram > @karrimor_japan (https://www.instagram.com/karrimor_japan/)
- <Facebook > @karrimor.jp (https://www.facebook.com/karrimor.jp/)
- <X> @karrimor_jp (https://twitter.com/karrimor_jp)
- <YouTube > https://www.youtube.com/c/karrimorJapan1946

■株式会社アダストリアについて

ADASTRIA

Play fashion!

株式会社アダストリア(代表取締役社長:木村 治)は、「グローバルワーク」「ニコアンド」「ローリーズファーム」 など、グループで 30 を超えるブランドを国内外で約 1,500 店舗展開するカジュアルファッション専門店チェーンで す。2023 年に創業 70 周年を迎え、ファッションを通じてすべての人の人生をワクワクさせる「Play fashion!」を ミッションのもと、人と情報が行き交うオープンなコミュニティをつくり、新たな価値を生み出す"グッドコミュニティ共創カンパニー"となることを目指しています。

<本部所在地> 〒150-8510 東京都渋谷区渋谷 2 丁目 21 番 1 号渋谷ヒカリエ

<URL> https://www.adastria.co.jp/

<Instagram> https://www.instagram.com/adastria_official/

◇お問い合わせ◇

<リリース素材提供、記事掲載に関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広告宣伝部

TEL: 03-5466-2157 E-mail: adastria_press_release@adastria.co.jp

<取材のお申込みに関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広報

TEL: 03-5466-2050 E-mail: adastria-pr@adastria.co.jp

<商品に関するお問い合わせ>

カスタマーサービス TEL: 0120-601-162